



## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat testületi ülésén  
2012. szeptember 26-án.

**Jelen vannak:** A mellékelt jelenléti íven feltüntetettek, valamint az alábbi vendégek:

Dr. Dabous Fayez	Belán Beatrix
Ress Lajos	Nyári Zsolt
Timkó Antal	Sógor Pál
Szabolcsi Ildikó	Jánszkyne Ulman Mária
Pajor Tibor	Mokrovits Józsefné
Császár László	Ambrus Tibor
Jancsó László	

Összesen:13 fő

**Az ülésről távol van:** Páli József, Szalma Botond, Horváth Imre, Borbély Imre

**Meghívottak:** Török Rita – az Újpesti Kulturális Központ igazgatója  
Farkas Dóra - rendőrfőhadnagy  
Tellesz Endre - referens  
Királyné Kiss Erzsébet - kirendeltségvezető

**Dr. Dabous Fayez:** Köszönti a megjelenteket és a meghívott vendégeket. Tájékoztatja a résztvevőket, hogy Borbély Imre jelezte a távolmaradását betegség miatt, Horváth Imre vidéken tartózkodik, Páli József a Gazdasági Bizottság ülésén vesz részt. Megállapítja a KTÖ ülés határozatképességét 13 főben.

**Dr. Dabous Fayez:** Javaslatot tesz a napirendi pontokra és szavazásra bocsájtja.

### 14./2012.(IX.26.) KTÖ határozat

**A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat Testülete a 2012. szeptember 26-i ülés napirendi pontjaival –**

**1./ Előterjesztés a Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat őszi rendezvényéről**

**2./ Ovi – zsaru program ismertetése**

### 3./ Egyebek – egyetért.

(szavazati arány: 13 igen, szavazás egyhangú, tartózkodás nincs, ellenszavazat nincs)

#### 1. napirendi pont - *Előterjesztés a Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat őszi rendezvényéről*

**Dr. Dabous Fayez:** Tájékoztatja a tagokat, hogy a rendezvényt minden év szeptember végén megtartják, ami kezdődik a futással, majd az egészségügyi programokkal folytatódik. A szervezéssel kapcsolatban elmondja, hogy minden készen áll a program indítására és átadja a szót Török Ritának, hogy ismertesse a részleteket.

**Török Rita:** A Káposztásmegyeri Egészség- és Sportnap két fő részből áll, az egészségügyi programokból és a Futó- és Kerékpáros Fesztiválból. A Sportosztály elvégezte a szükséges bejárást, mivel a biztonság a legfontosabb, hiszen a jelentkezők száma meghaladja a 6000 főt. Az építkezések miatt egyeztettek az illetékesekkel, hogy a verseny alatt az autók ne közlekedjenek, illetve az építkezésen végzett tevékenység ne legyen hangos és ne zavarja a versenyzőket. Az őrzés megszervezése is megtörtént, hogy a lehető legkisebb legyen a balesetveszély. A résztvevők nagy száma miatt plusz esetkocsi, illetve több mobil wc lett megrendelve. Természetesen a benti wc-k is használhatók, de így könnyebb elkerülni, hogy az egészségnapra érkezők és a versenyen résztvevők ne zavarják egymást. Újdonság a sportban, hogy idén a Halassy Olivér Sportközponttal együtt lesznek bemutatók, vetélkedők, versenyek és ennek a koordinálását az Újpesti Kulturális Központ bonyolítja le. A rajtnál és a célnál nincs változás, a verseny az Óceánárok utcától a Farkaserdő utcáig tart. Az egészségnappal kapcsolatban az egyeztetések, a foglalkozások és árusítások megszervezése megtörtént, a teremrendezés pénteken lezajlik, a szükséges anyagokat beszerezték. Az elmúlt évekhez hasonlóan hihetetlen nagy igény van erre a programra, már nagyon várja lakosság és az idén rekordszámú résztvevő lehet.

**Dr. Dabous Fayez:** Megköszöni a beszámolót, majd tájékoztatja a bizottságot arról, ahogy az előterjesztésben látható, 2.700.000 Ft felhasználása történik a tartalék terhére. Mivel a tavaszi rendezvény közel 6.000.000 Ft volt és az egészségnapi rendezvény is kb. 3.000.000 Ft lesz, ezért úgy tűnik nem lesz elég a 7.500.000 Ft a rendezvényekre, főleg, hogy karácsony környékén szeretnének egy karácsonyi ünnepséget rendezni. Ezért szükséges a tartalék terhére 2.700.000 Ft-ot felhasználni, így marad ott kb. 150.000 Ft, mely összegről a következő napirendi pontban fognak tárgyalni. Ott szerepel egy 63.000 Ft-os javaslat, melyet szintén a tartalékot terheli.

**Nyári Zsolt:** Érdeklődik a versenyek miatti közúti lezárásokról.

**Török Rita:** Természetesen minden rendben van, az engedélyeket a Hivatal intézte, a nagy részük még tavasszal meg lett kérve, tekintettel arra, hogy egy évben kétszer van ez a rendezvény. Ami ránk vonatkozik el van intézve, de van ami BKV kötelezettség.

**Dr. Dabous Fayez:** Az úthasználati díj ki van fizetve, a bejárások megtörténtek, az utolsó simítások folynak, hogy a szombati napon zavartalanul le legyen bonyolítva a rendezvény.

**Nyári Zsolt:** Kérése, hogy a honlapon legyenek közzétéve az útlezárások.

**Török Rita:** A Sajtó Kft. és a Városgondnokság munkatársai mindig részt vettek a megbeszéléseken, minden írásos anyag a rendelkezésükre áll és maximálisan segítik a rendezvényt, hogy olyan terepet adjanak át, hogy ne legyen vele probléma. Ebbe beletartozik a gödörfeltöltés, a szemétszedés, személtelszállítás, ezekben teljes segítséget nyújtanak.

**Dr. Dabous Fayez:** A rendezvény előtt 2 hónappal már megkezdődnek az egyeztetések a Rendőrséggel, az Újpesti Kulturális Központ munkatársaival, a Sportosztállyal, az Önkormányzattal, megbeszélik milyen engedélyek kellenek, milyen teendők vannak. Ez a megbeszélés az esemény előtt 3-4 héttel megismétlődött, ekkor került egyeztetésre, hogy megvannak-e az engedélyek,

illetve milyen feladatok vannak még hátra. A rendezés előtt 2 héttel van bejárás, amit egy-két nappal a rendezvény előtt megismételnek.

**Nyári Zsolt:** A honlapon fent van a részletes program, oda még annyi kellene, hogy merre vannak az útlezárások.

**Pajor Tibor:** Érdeklődik, hogy a határozati javaslatához nem kell-e testületi döntés.

**Dr. Dabous Faye:** A tartalékkeret a mi pénzünk, a Képviselőtestület a 2012. évi költségvetésben a részönkormányzathoz rendelte. Ennek felhasználásáról már a TRÖK dönt, de előzetesen egyeztetés történt az Alpolgármester Úrral, hogy mire van szükség. Az átvezetés az előirányzatok módosításánál történik meg. 12.000.000 Ft tartalék van éves szinten, abból a fekvőrendőrök 5.500.000 Ft-ba kerültek, illetve a kutyafuttató közel 3.500.000 Ft volt. A maradék kerül felhasználásra a rendezvényekre, mert lesz még és nem biztos, hogy karácsonyra elég lesz az 1.000.000 Ft.

### 15./2012.(IX.26.) KTÖ határozat

**A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat Testülete úgy dönt, hogy a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat és Polgármesteri Hivatal 2012. évi költségvetésében a részönkormányzathoz rendelt tartalék dologi keret terhére a Káposztásmegyeri Egészség és Sportnap, a téli sport és kulturális program költségét 2.700.000 Ft összegben biztosítja.**

**Felhatalmazza az Elöljárót, hogy a programok költségének rendezésével kapcsolatban járjon el az illetékes Alpolgármesternél.**

(szavazati arány: 13 igen, szavazás egyhangú, tartózkodás nincs, ellenszavazat nincs )

#### 2. napirendi pont – *Ovi – zsarú program ismertetése*

**Dr. Dabous Faye:** Köszönti Farkas Dóra rendőrfőhadnagyot, aki az Ovi-zsarú programot mutatja be. Igény van rá, hogy a gyerekek legalább a biztonságos közlekedést megismerjék. Elmondja, hogy a testület támogatja azokat, akik be akarnak kapcsolódni a programba.

**Farkas Dóra:** Tájékoztatja a résztvevőket, hogy az Újpesti Rendőrkapitányságon dolgozik, közlekedési előadóként, de hozzá tartozik a balesetmegelőzés és a bűnmegelőzés is. Az Ovi-zsarú program a Fejér Megyei Rendőrkapitányságról indult, az óvodások részére készült, biztonságra nevelő program. Elgondolkodtató, hogy az óvodásnak miért kell ismerni a bűnmegelőzési programot? A programnak az a lényege, hogy a gyerekek találkozhatnak bűncselekményekkel, de nem mint bűnelkövetők, hanem mint áldozatok. Nemcsak a közterületekre kell gondolni, hanem előfordulnak olyan esetek ahol a családon belül szenvedik el a cselekményeket. Számos esetben előfordult, hogy ezzel a programmal olyan tapasztalatokat hoztak ki a gyermekekből, amit az óvónők nem is gondoltak egy jól szituált családról. Ennek a programnak köszönhetően ezek a problémák napvilágra kerültek és lehetett benne lépni. A program egy csomagban van, aminek az anyagi vonzata 10.500 Ft, tartalmaz egy DVD-t, egy munkafüzetet és 2 bábut, velük lehet eljátszani az eseteket. A munkafüzetben részletesen le van írva, hogyan kell használni a programot, hogy sikeres legyen. Sok gyerek fél a rendőrtől, mert ijesztgetik őket az egyenruhával. Sajnos sok óvodánál probléma az anyagi teher, pedig érdemes bevezetni, mert segít a pozitív rendőrkép kialakításában. Fontos, hogy bizzon meg a gyerek a rendőrből, el merje mondani a prob-

lémáit, oda merjen menni hozzá. A gyerekek szeretik a programot, amiben 6 téma van, többek között személyiségfejlesztés, balesetmegelőzés, az otthon tartózkodás szabályai. Gyakorlati foglalkozások is vannak, sétálnak Újpest Központban és közben megtanulják például a közlekedés szabályait. Szeretnék ha Újpesten minden óvodába eljutna, de ehhez nagyon sok támogatás és segítség kell.

**Dr. Dabous Fayez:** Megköszöni a beszámolót, hiszen a kórházakban tapasztalja, hogy sok a háztartási baleset, például a gyerekek megeszik a tisztítószeret. Nap mint nap vannak ilyen esetek, ezért a testület szeretné támogatni a programot, mert fontosnak tartja a gyerekek biztonságát.

**Pajor Tibor:** Üdvözli a programot, hiszen ez egy fontos terület, hogy az óvodások tisztában legyenek a balesetveszéllyel, illetve, hogy az óvoda felvegye a kapcsolatot a rendőrséggel. Sokszor épp az óvodák közelében növekszik meg a gépkocsifeltörések száma, hiszen az elkövetők tudják, hogy ha beviszik a gyereket, amíg átöltöztetik nyugodtan „dolgozhatnak”. Érdeklődik, hogy csatlakozhatnak-e egyházi óvodák a programhoz.

**Farkas Dóra:** Természetesen Magyarország bármelyik területéről, bárki csatlakozhat.

**Belán Beatrix:** Kéri az Elöljáró urat, hogy vegye fel a kapcsolatot az illetékes ágazati alpolgármesterrel, az anyagi fedezet biztosításának lehetősége érdekében, hogy a kerület valamennyi óvodája csatlakozhasson a programhoz.. A program célja a figyelemfelkeltés, szükséges lenne rá minden újpesti óvodában.

### 16./2012.(IX.26.) KTÖ határozat

**A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat Testülete úgy dönt, hogy a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat és Polgármesteri Hivatal 2012. évi költségvetésében a részönkormányzathoz rendelt tartalék dologi keret terhére a káposztásmegyeri óvodák részére, az Ovi – zsarú program költségét 63.000 Ft összegben biztosítja.**

**Felhatalmazza az Elöljárót, hogy a programok költségének rendezésével kapcsolatban járjon el az illetékes Alpolgármesternél.**

(szavazati arány: 13 igen, szavazás egyhangú, tartózkodás nincs, ellenszavazat nincs )

### 3. napirendi pont – Egyebek

**Dr. Dabous Fayez:** Több napirendi pont nem lévén, az elöljáró megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

Kmf.



**Bacsa Anna**  
jzk.vezető




**Dr. Dabous Fayez**  
előjáró

